

## 1a ERRATA

No Edital PPGBIOTEC/NUPEB nº 01/2024:

Onde se lê:

“2.4 Para este processo estão sendo oferecidas **5 (cinco) vagas** destinadas ao curso de Mestrado que serão distribuídas conforme docentes e seus respectivos projetos de pesquisa listados abaixo:”

Leia-se e acrescenta-se Título do Projeto 6, conforme abaixo:

“2.4 Para este processo estão sendo oferecidas **6 (seis) vagas** destinadas ao curso de Mestrado que serão distribuídas conforme docentes e seus respectivos projetos de pesquisa listados abaixo:

**Título do Projeto 6:** Desenvolvimento e análise de sistemas para rastreamento e manejo de Infecções Sexualmente Transmissíveis no SUS

**Área de concentração:** Biotecnologia aplicada à saúde humana e animal

**Docente:** ISABELA NEVES DE ALMEIDA

**E-mail:** [isabela.almeida@ufop.edu.br](mailto:isabela.almeida@ufop.edu.br)

Ouro Preto, 13 de março de 2024.

---

Prof. Dr. Gustavo Henrique Bianco de Souza  
Coordenador do PPG Biotecnologia - UFOP



PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA

NUPEB - Bloco I / Universidade Federal de Ouro Preto - Campus Universitário  
Morro do Cruzeiro / CEP 35.400-000 - Ouro Preto - MG - Brasil Tel: 55 (31) 3559 1680  
E-mail: [biotec.nupeb@ufop.edu.br](mailto:biotec.nupeb@ufop.edu.br) / [www.biotec.nupeb.ufop.br](http://www.biotec.nupeb.ufop.br)